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Eléments de corrigé

n 1 k
1. On définit la suite (S, )nen par S, = Z <__)

k=0
(Sp)nen est-elle convergente ?

X oui ] non

B G

_1 n+1
donc (Sy,)nen est convergente car lim (—) =0

n—-+o00

2. On définit la suite (S, ),>2 par S, = Z k>
k=2
(Sp)n>2 est-elle convergente ?
O oul X non

On dira bientot que la série diverge grossiérement.
Pour l'instant, on peut utiliser la somme des carrés des entiers,

ou simplement dire que Yk € [2;n], k* > 1 et donc Z k2 > Z 1
k=2

k=2
n

or Z l=n—1donc S, >n—1et donc lim S, = +4oo d’aprés le théoréme des gendarmes

n—-+o0o
k=2

n

3. Soit (uy)nen une suite convergente. On définit la suite (S,,),>1 par S, = Z(uk — Up_1)

(Sn)n>1 est-elle convergente ? =
X oui L] non
S,, est une somme télescopique, S,, = u,, — ug
or (u,)nen converge, donc par opération (.S,),>1 converge.
n
4. On définit la suite (S,),s2 par S, = ; %
(Sp)ns>2 est-elle convergente ? ~
L] oui X non
Ici aussi, on a a faire a une série grossiérement divergente :
vk € [2:n], w 51
donc comme au I}7 Sn = n —1 et donc (S,),>2 diverge vers 400
n
5. On définit la suite (S,),>1 par S, = Y (1 - %)
(Sn)n>1 est convergente ? =
L] oui X non

Encore une série grossiérement divergente, il faut ici le travailler un peu plus :
1 1 1 1 1 1 1
Vk > 2, E<§d0nc—E>—§etdonc1—z>1_§:5

- 1 u 1 1 n—1
et?}(l—E)>Z<1—E)>Z§1.e.5n> >

et donc (Sn)n>1 diverge vers +oo



